



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
(УДЦПО)

Кловський узвіз 8, м. Київ, 01021; (044) 253-75-25; 38 (050) 566-89-50; +38 (097) 751-98-81
E-mail: udcpoua@gmail.com; estetudcpo@gmail.com; texnudcpo@gmail.com; <http://udcpo.gov.ua>

від 05.02.2024 № 02-02

Директорам обласних, Київського
міського центру, палаців дитячо-
юнацької творчості естетичного
виховання, державних будинків
художньої та технічної творчості

Про проведення IV Всеукраїнського
творчого фестивалю до Дня Європи
«Єврофест - 2024»
(заочний/онлайн формат)

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 року №1527 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти)», 9-10 травня 2024 року у місті Кропивницькому Українським державним центром позашкільної освіти спільно з комунальним позашкільним навчальним закладом «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості» буде проведено IV Всеукраїнський творчий фестиваль до Дня Європи «Єврофест - 2024» (заочний/онлайн формат).

До участі у Фестивалі запрошуються вихованці (учні) закладів позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти віком від 9 до 21 року (включно).

Додаткова інформація за тел: у місті Кропивницькому (095) 585-96-18 - (контактна особа - Кордонська Лариса Миколаївна) та (050) 589-02-66 - (контактна особа - Олексієнко Катерина Вікторівна), у місті Києві (044) 253-01-05 (контактна особа - Кононенко Ірина Володимирівна).

Директор

Геннадій ШКУРА

Ірина Кононенко (044) 253 01 05

Умови проведення
IV Всеукраїнського творчого фестивалю до Дня Європи
«Єврофест - 2024»
(заочний/онлайн формат)
на тему: «Україна – ЄС: сьогодні та майбутнє»

1. Мета та завдання Фестивалю

1.1. IV Всеукраїнський творчий фестиваль до Дня Європи «Єврофест - 2024» (заочний/онлайн формат) (далі – Фестиваль) проводиться з метою знайомства дітей та молоді України з історією та культурою країн Європи, історією євроінтеграції України, популяризації європейських цінностей у дитячому та молодіжному середовищі засобами мистецтва та різних видів дитячої творчості.

1.2. Завдання фестивалю:

реалізація творчого потенціалу дітей та молоді мовою мистецтва;
популяризація через мистецтво ідей спільного сьогодні та майбутнього України в ЄС;

налагодження контактів між творчими дитячими та юнацькими колективами України, що працюють у напрямку популяризації європейської культури, обмін досвідом роботи між ними та дітьми європейських країн;

створення умов для розвитку творчих здібностей вихованців та підтримка дитячих художніх колективів, які працюють в умовах воєнного стану в Україні;

стимулювання дитячих творчих колективів України до вивчення історії та змісту діяльності ЄС, європейської культури та включення до репертуару творів, що розкривають тему Фестивалю;

залучення до участі у Фестивалі представників дитячих творчих колективів з європейських країн, дітей - вимушених переселенців, що мешкають на даний час у країнах Європи.

1.3. Розкриття теми Фестивалю передбачає:

відображення у творах учасників підтримки європейських держав проти російської агресії в Україні, прагнення дітей до перемоги, миру та свободи;

підтримку європейськими інституціями та країнами Європи України у ході війни, виклики в процесі переговорів про вступ України до ЄС, сучасні відносини України з країнами ЄС, просування трендів української культури в Європу, популяризацію європейських цінностей, європейської культури в Україні тощо;

відображення майбутнього України у співдружності європейських народів, впровадження «Зеленого курсу» в процесі відбудови України при підтримці європейських держав.

2. Організатори Фестивалю

Міністерство освіти і науки України, Український державний центр позашкільної освіти, департамент освіти і науки Кіровоградської обласної військової адміністрації, комунальний позашкільний навчальний заклад «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості», за участі молодіжного громадського об'єднання «Центр» та Міжнародної асоціації позашкільної освіти.

3. Журі Фестивалю

Склад журі формується комунальним позашкільним навчальним закладом «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості» із фахівців в напрямках творчої діяльності, заявлених у конкурсах Фестивалю.

4. Учасники Фестивалю

До участі у Фестивалі запрошуються вихованці (учні) закладів позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти віком від 9 до 21 року (включно), які у своїй творчій діяльності розкривають тему Фестивалю.

5. Порядок проведення Фестивалю

Фестиваль проводиться на базі комунального позашкільного навчального закладу «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості» 9 - 10 травня 2024 року в режимі онлайн/заочному форматі. Відбірковий (заочний) етап прийому конкурсних робіт триватиме до 01 квітня 2024 року.

6. Конкурс «Нова формація»

6.1. Конкурс відбувається у двох вікових категоріях:

молодша: 10-13 років включно;

старша: 14-17 років включно.

6.2. Завдання для учасників молодшої вікової категорії передбачають:

6.2.1. ЄВРОТУР «Мандруємо країнами Європи» - командний конкурс пошуково-дослідницької та просвітницької діяльності, що проводиться серед представників євроклубів та інших дитячих організацій (об'єднань), діяльність яких провадиться в межах визначеної теми Фестивалю. Команда має складатися із 6 учасників та керівника. Після реєстрації на конкурс (01 квітня 2024 року) команда на електронну пошту, вказану при реєстрації, отримає посилання на ZOOM-конференцію. В ході онлайн зустрічі організаторів із зареєстрованими учасниками шляхом жеребкування відбудеться розподіл країн Європи між командами, які повинні будуть представляти під час конкурсної програми Фестивалю за визначеними напрямками. Тривалість презентації – до 3 хвилин. З метою попередження непередбачуваних обставин, виступ із презентаційним матеріалом необхідно подати додатково у відео форматі на електронну пошту оргкомітету – koae2021evroclub@gmail.com

Учасники представляють країну за наступними напрямками:

освіта;

екологія;

транспорт;
історичні постаті, що відомі в світі (історики, політики, громадські діячі, письменники, художники, митці тощо);
спорт та відомі спортсмени;
країна на «смак» (з якою стравою асоціюється країна).

6.2.2. Порядок участі у конкурсі.

Для участі в конкурсі команді необхідно до 1 квітня 2024 року зареєструватися за посиланням <https://forms.gle/7qoHgVDVyGUthJQ36> та презентувати своє творче дослідження в режимі онлайн у час та дату, зазначені у програмі Фестивалю. Запрошення на онлайн зустріч та програма Фестивалю будуть надіслані на електронну адресу керівника команди, зазначену під час реєстрації.

У разі проведення конкурсної програми у заочній формі, представлені матеріали будуть оцінені журі як ті, що взяли участь у конкурсі.

6.2.3. Критерії оцінювання:

розкриття теми Фестивалю - 5 балів;
змістовне наповнення - 5 балів;
майстерність публічного виступу - 5 балів;
оригінальність подачі матеріалу - 5 балів;
продуктивність обговорення - 5 балів.

6.2.4. ГРА-Kahoot «На одній хвилині» - онлайн вікторина, що буде проводитись під час Фестивалю для кожного учасника команди, зміст якої відповідає характеристикам, за якими команди презентують результати своїх досліджень.

6.2.4. Переможці визначаються за максимальною кількістю балів в індивідуальному та командному (сумою балів всіх учасників) заліку за кожною із форм конкурсних робіт.

6.3. Завдання для учасників старшої вікової категорії:

6.3.1. СТРИМ-E-FEST «Зелений курс» Європейського простору» - командний конкурс пошуково-дослідницького та просвітницького напрямку, що проводиться серед представників євроклубів та інших дитячих організацій (об'єднань), діяльність яких провадиться в межах визначеної теми Фестивалю. Команда має складатися з 6 учасників та керівника. Після реєстрації на конкурс (до 01 квітня 2024 року) команда на електронну пошту, вказану при реєстрації, отримає посилання на ZOOM-конференцію. В ході онлайн зустрічі організаторів із зареєстрованими учасниками шляхом жеребкування відбудеться розподіл країн Європи між командами, які повинні будуть представляти під час конкурсної програми Фестивалю за визначеними напрямками. Тривалість презентації – до 3 хвилин. З метою попередження непередбачуваних обставин, виступ із презентаційним матеріалом необхідно подати додатково у відео форматі на електронну пошту оргкомітету - koae2021evroclub@gmail.com.

Готуючи виступ, учасники акцентують увагу на:

реалізації підходу «Зелений курс» в країні ЄС, яку обрали за жеребкуванням;

кращі практики «Зеленого курсу» країни ЄС, яку обрали за жеребкуванням. Що було б доцільним запровадити в ході відбудови України; конкретні приклади зеленої трансформації вашої громади та роль молоді у цьому процесі (практична залученість молоді, проекти, заходи, тощо).

6.3.2. Порядок участі у конкурсі:

Для участі в конкурсі команді необхідно до 1 квітня 2024 року зареєструватися за посиланням <https://forms.gle/KdEqzMfwdVhBnNNA7>, презентувати своє творче дослідження в режимі онлайн у час та дату, зазначені у програмі Фестивалю. Запрошення на онлайн зустріч та програма Фестивалю будуть надіслані на електронну пошту керівника команди, зазначену під час реєстрації.

У разі проведення конкурсної програми у заочній формі, представлені матеріали будуть оцінені журі як ті, що взяли участь у конкурсі.

6.3.3. Критерії оцінювання:

розкриття теми Фестивалю - 5 балів;

змістовне наповнення - 5 балів;

майстерність публічного виступу - 5 балів;

оригінальність подачі матеріалу - 5 балів;

продуктивність обговорення - 5 балів.

6.4. Дискусійна платформа «Переговори про вступ України в ЄС» - конкурс індивідуальної активності учасників команди, передбачає ведення обговорень за тематичними блоками:

перспективи України в розрізі сьогодення;

виклики у процесі переговорів про вступ України в ЄС.

6.4.1. Критерії оцінювання:

розкриття теми - 5 балів;

володіння інформацією про факти та події - 5 балів;

майстерність публічного виступу - 5 балів;

вміння будувати причинно-наслідкові зв'язки - 5 балів;

продуктивність обговорення - 5 балів.

6.5. Кожна команда - учасниця Фестивалю обох вікових категорій має до 01 травня 2024 року створити презентаційний постер команди та розмістити його на тематичній Події «Єврофест-2024» Facebook сторінки комунального позашкільного навчального закладу «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості». Посилання на Подію учасники отримують після реєстрації.

6.6.1. Вимоги до оформлення постера:

інформативність, змістовність, креативність оформлення, наявність інтерактивних елементів, що презентують громадську активність команди.

Контактні особи: Кордонська Лариса Миколаївна, заступник директора - (095) 585 96 18, Олексієнко Катерина Вікторівна, завідувачка методичним відділом - (050) 589 02 66.

7. Конкурс «EURO ETHNIC DANCE»

7.1. До участі у конкурсі запрошуються хореографічні колективи, соло чи групи, які мають у репертуарі танцювальний фольклор, сюжетні, стилізовані,

традиційні танці, народно-сценічну хореографію країн - членів Євросоюзу.

Для участі в конкурсній програмі учасникам необхідно до 24 квітня 2024 року заповнити реєстраційну анкету за посиланням <https://forms.gle/hPD4Dg9w4w4MjdXR9> із доданими відкритими та доступними до завершення фестивалю відео презентацій та конкурсних робіт (розміщення на YouTube).

7.2. Конкурсна програма відбувається у вікових категоріях:

молодша – 9-12 років;

середня – 13-16 років;

старша – 17-21 рік;

змішана.

7.3. Програма «EURO ETHNO DANCE» передбачає:

«INTRO DANCE» - відео презентацію колективу з інформацією про складову репертуару з етнічної хореографії країн Євросоюзу (до 2-х хвилин українською мовою) зі змістовною та лаконічною інформацією про особливість (відмінність) чи місію колективу, презентація результатів діяльності. Привітання керівника вітається.

Конкурсну програму «ETHNO DANCE» (танцювальний фольклор, сюжетні, стилізовані, традиційні танці, народно-сценічну хореографію країн-членів Євросоюзу). До участі подається 1 конкурсний номер, тривалістю до 10 хвилин, у зазначеній віковій категорії номінації, загальною кількістю не більше 3 номерів від колективу.

7.4. Критерії оцінювання:

ідея та оригінальність постановки номера - 10 балів;

техніка виконання та дотримання танцювальної лексики - 10 балів;

відповідність темі фестивалю - 10 балів;

доцільність використання окремих технічних елементів в хореографічній постановці - 10 балів;

виконавська та акторська майстерність - 10 балів;

відповідність постановки віку вихованців - 10 балів;

естетика та гармонія костюмів та реквізиту, майстерність та доцільність використання предметів - 10 балів;

артистизм виконання - 10 балів;

яскравість музичного матеріалу - 10 балів.

Презентації, виступи та фрагменти виступів учасників EURO ETHNO DANCE будуть опубліковані у онлайн-події Фестивалю.

Контактні особи: Сивоконь Лариса Леонідівна, завідувачка відділом - (066) 414 16 23, Годосієва Юлія Олександрівна, методист – (050)188 82 65 (Viber, Telegram).

8. Конкурс «Голос України в Європі»

8.1. Кожен учасник конкурсної програми презентує вокальну творчість, яка, на його думку, зможе в повній мірі представити талановитість, натхненність та творчість, притаманні українцям і відобразити український національний характер мешканцям країн Європи.

8.2 Учасники представляють конкурсну роботу (вокальний номер), самостійно обираючи стиль виконання та жанр.

8.3 Для участі в конкурсній програмі учасникам необхідно до 24 квітня 2024 року заповнити реєстраційну анкету за посиланням <https://forms.gle/EykSrNaBW51ros9E9>.

До заявки прикріплюється покликання на конкурсну роботу (відкриту та доступну до завершення фестивалю), що розміщується на відеохостингу Youtube (режим доступу за посиланням) або на Google-drive (доступ за посиланням з правом «читач»). Розміщена робота має бути записана в якості не менше, ніж HD (720p або 1280x720).

8.4. Від одного учасника приймається не більше 2-х конкурсних робіт тривалістю до 5 хвилин кожна.

8. 5. Конкурсна програма відбувається у вікових категоріях:

молодша - 9-11 років;

середня - 12-14 років;

старша - 15-17 років;

юнацька - 18-21 рік;

змішана.

8. 6. Критерії оцінювання:

рівень виконавської майстерності - 10 балів;

сценічна культура та естетика зовнішнього вигляду - 10 балів;

художнє оформлення - 10 балів;

популяризація європейських цінностей - 10 балів.

8.7. За підсумками виступів, журі визначає володаря Гран – прі конкурсу.

Журі залишає за собою право: присуджувати не всі місця, ділити місця між кількома колективами, не оцінювати виступ при порушенні програмних вимог.

Контактні особи: Пузирьова Катерина Олександрівна, завідувач художнім відділом - (095) 164 94 26; Мироненко Людмила Сергіївна, методист - (099) 918 47 81.

9. Конкурс постерів «Україна – європейська держава.

Можливості України в ЄС»

9.1. На конкурс приймається одна робота від учасника чи команди формату А3 із застосуванням довільної техніки виконання.

9.2. Конкурсна програма відбувається у вікових категоріях:

молодша - 9-12 років;

середня - 13-17 років;

старша - 18-21 рік (включно).

9.3. Для участі в конкурсній програмі учасникам необхідно до 24 квітня 2024 року заповнити анкету за посиланням <https://forms.gle/yggWNpF9GWmsjgYU7> та прикріпити графічний файл (мінімальної роздільної здатності 1280x720).

Ім'я файлу, що містить зображення, ОБОВ'ЯЗКОВО повинно відповідати назві роботи, віку, прізвищу та імені виконавця, назві закладу (наприклад: «Україна європейська держава» Тарасенко Катерина, 10 р. Кіровоградський

обласний ЦДЮТ).

9.4. Критерії оцінювання:

повнота розкриття теми – 30 балів;

емоційний відгук (робота запам'яталася, викликала позитивне емоційне спрямування) - 20 балів;

композиційне та кольорове рішення – 30 балів;

оригінальність ідеї – 30 балів.

Контактні особи: Гладченко Тетяна Олексіївна, завідувачка відділом народних мистецтв - (095) 139-02-79, Волобуєва Діана Олександрівна, методист - (095) 646-34-41.

10. Конкурс світлин «Будуємо європейське майбутнє»

10.1. На конкурс приймаються авторські світлини дітей тимчасово переміщених у європейські країни, які продовжують дистанційно займатися у дитячих творчих об'єднаннях України. Світлини повинні відображати гостинність мешканців європейських країн, заходи підтримки прагнення України до миру.

Світлини можуть бути виконані у довільному жанрі формату А4 і розкривати тему конкурсу (одна робота від учасника або команди).

10.2. Конкурсна програма відбувається у вікових категоріях:

молодша - 9-12 років;

середня - 13-17 років;

старша - 18-21 рік (включно).

10.3. Для участі в конкурсній програмі учасникам необхідно до 24 квітня 2024 року заповнити анкету за посиланням <https://forms.gle/DgtZPEujoFT1YTbR6> та прикріпити гіпертекстове посилання на архівний файл (формат JPG, якість HD 1280x720). Ім'я файлу, що містить зображення, ОБОВ'ЯЗКОВО має відповідати назві роботи, віку, прізвищу та імені виконавця, назві закладу (наприклад: «Україна європейська держава» Тарасенко Катерина, 10 р. Кіровоградський обласний ЦДЮТ).

10. 4. Критерії оцінювання:

відповідність темі конкурсу – 30 балів;

емоційний відгук – 20 балів;

повнота розкриття змістового задуму – 30 балів;

оригінальність світлини, її унікальність – 30 балів;

художнє та композиційне рішення – 30 балів.

Контактні особи: Гладченко Тетяна Олексіївна, завідувачка відділом народних мистецтв - (095) 139 02 79, Волобуєва Діана Олександрівна, методист - (095) 646 34 41.

11. Конкурс коміксів «Україна – ЄС. Сьогодні і майбутнє»

11.1. На конкурс приймається одна індивідуальна робота від учасника чи у співавторстві 2-х осіб формату А4 або А3 із застосуванням довільної техніки виконання, які раніше не публікувалися, в тому числі і в мережі інтернет.

11.2. Конкурсна програма відбувається у вікових категоріях:

середня - 13-17 років;
старша - 18-21 рік (включно).

11.3. Для участі в конкурсній програмі учасникам необхідно до 24 квітня 2024 року заповнити анкету за посиланням <https://forms.gle/bcyr3ERbUTn7GN1q9> та прикріпити фото роботи, або графічний файл (формат – jpg, png, svg (або будь-яке інтернет-сумісне розширення), розмір зображення не менше ніж 1024 на 768 пікселів (HD – якість або вище). Робота подається українською мовою (можливі роботи без слів). Розмір коміксу - від кількох стріпів до 5 сторінок (сторінки мають бути пронумеровані формату А 4), мінімальної роздільної якості 300 dpi. Вибір кольору та орієнтація сторінки - на розсуд автора. Ім'я файлу, що містить зображення, **ОБОВ'ЯЗКОВО** повинно відповідати назві роботи, віку, прізвищу та імені виконавця, назві закладу (наприклад: «Україна європейська держава» *Тарасенко Катерина, 10 р. Кіровоградський обласний ЦДЮТ*).

11.4. Критерії оцінювання коміксів:

оригінальність відтворення у коміксах історій, в яких відображені європейські цінності - 30 балів;
лаконічність представлення сюжету – 20 балів;
виразність і майстерність малюнків – 30 балів;
стислість і точність коментарів та реплік – 30 балів;
логічність та послідовність епізодів – 30 балів;
естетичний вигляд – 20 балів.

11.5. Кращі роботи братимуть участь у віртуальній виставці, що відбудеться в рамках програми Фестивалю.

Контактні особи: Гладченко Тетяна Олексіївна, завідувачка відділом народних мистецтв - (095) 139-02-79, Волобуєва Діана Олександрівна, методист - (095) 646-34-41.

12. Нагородження

Переможці Фестивалю нагороджуються дипломами Українського державного центру позашкільної освіти відповідних ступенів.

13. Фінансування фестивалю

Участь у Фестивалі безкоштовна.

**Учасники Фестивалю несуть особисту відповідальність за всі можливі порушення прав третіх осіб при створенні конкурсних робіт.*

Матеріали, що містять образи на національному та релігійному ґрунті до конкурсу не допускаються.

Оргкомітет залишає за собою право використовувати надіслані конкурсні матеріали учасників (або їх фрагментів) та фото у фестивальных заходах.